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Rendező: ÉLESS BÉLA
Mókus és Csibili – a kedves házaspár, nem gazdagok, s nem 
szegények -, átlagemberek. Ők is – mint mi, mindannyian – 
álmodoznak, a térképre böknek és hipp-hopp képzeletben 
máris ott vannak… ahol … s addig, ameddig, a megvalósí-
táshoz csupán a pénz hiányzik. Egy szép napon Mókus azzal 
állít be, hogy új életet kezdenek, tulajdonosok lettek. S elin-
dulnak, hogy elfoglalják álmaik birtokát a tengerparton! 
De addig…?! Nos, ne lepődjenek meg, a történet a végén 
kezdődik, s aztán majd minden kiderül. Kellemes szórakozás 
ígéretével várom Önöket:                  Éless Béla rendező

2014. április 11-én, pénteken 19 órától Öbölből vödörbe színházi előadás 
Nyertes Zsuzsával és Heller Tamással a Sármelléki ÁMK Színháztermében

Jegyek elővételben kaphatóak 2500 Ft-os áron: 
Józsa Katalin (Sármelléki Óvoda)

Szabó Csaba, Tamásné Zsuppányi Andrea (Sármellék ÁMK S(H)IP Iroda)
Tamás Noémi (Sármellék Község Önkormányzata)

Környező települések művelődési házai, művelődésszervezői (Alsópáhok, Cserszegtomaj, Zalaapáti, Zalavár)
Információ: +3630 5613788
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Fél évszázad
1963. december 28-án „Tanácsi”, majd 29-én Egyházi esküvőn 
kötött házasságot Németh Zsuzsanna és Király Lajos.
2013. december 28-án szűk családi körben, Bojtné Petrik 
Márti Anyakönyvvezető előtt, Király Lajosné és Király Lajos 
megerősítette 50 évvel ezelőtt tett fogadalmát.
A Sármelléki „Pártházban” tartott aranylakodalom során né-
hány örömkönnycsepp közepette fogadták a családtagok és 
az Önkormányzat jókívánságát.
A megható ünnepség láttán arra buzdítanánk minden sár-
melléki lakost, hogy házasságában elérve ezt a kort, éljen a 
lehetőséggel és erősítse meg félévszázados hűségét.

K. Gy.

Sármelléki disznólkodás
Első ízben rendeztek településünkön böllérnapot, amely- 
re március első napján került sor az ÁMK udvarán. A 
hagyományteremtő közös disznóvágáson egy vállalkozó 
szellemű társaság, az Otelló Borbarátok Köre, valamint egy 
120 kilós jószág játszotta a főszerepet. Az első alkalommal 
életre hívott rendezvény egyértelmű célja volt, hogy a falusi 
kultúrához erősen hozzátartozó disznóvágások hangulatát 
közösen éljék át a megjelentek, és abból kedvet kapva a 
későbbiekben ápolják ezt a tradíciót. A közös élmények, és 
természetesen a tor, az együtt feldolgozott, majd elfogyasz-
tott étel egy napjainkból hiányzó, családias időtöltésre ad 
lehetőséget mindenki számára, és ez jó táptalaja lehet újabb, 
hasonló ötleteknek is. A kellemes hangulatú böllérnapon 
élőzene, finom helyi borok is kísérték a kemencében sült jóízű 
falatokat. A nap nem jöhetett volna létre, ha a szervezőket 
nem segítik a helyi civilek, közöttük is kiemelkedően a 
már említett Otelló Borbarátok Köre, és Nőklubunk tagjai. 
Köszönet illeti őket az előkészítésben, valamint a lebonyolí-
tásban nyújtott segítségükért. A szervezők egyértelmű célja, 
hogy a következő évben kibővítik a napot, és több csapat  
részvételével böllérversenyt hirdetnek Sármelléken.

Visszatekintés, tervek és vita 
a közmeghallgatáson
Február 27-én délután közmeghallgatást tartott települé-
sünk önkormányzata az ÁMK színháztermében. A napiren-
deket Pénzváltó József a Keszthelyi Rendőrkapitányság al-
ezredese nyitotta, aki Sármellék közbiztonsági helyzetéről 
tartott rövid beszámolót. Az alezredes Úr elmondta, hogy 
2 év viszonylatát veszik figyelembe a jelentéseknél. Ebből 
kiderül, hogy településünkön javult a közbiztonsági helyzet, 
hiszen 2012-höz viszonyítva 2013-ban 16%-kal esett vissza 
a bűncselekmények száma. Külön örömét fejezte ki, hogy 
Sármelléken újjászerveződött a Polgárőr Egyesület, majd tá-
mogatásáról biztosította a tagokat. 
Horváth Tibor polgármester a tavalyi évről tartott beszá-
molót, kiemelve, hogy a sikeres gazdálkodásnak, valamint az 
állami segítségnek köszönhetően önkormányzatunk pozitív 
mérleggel zárta a 2013. évet. Kiemelte továbbá a tavalyi év 
sikeres fejlesztéseit, valamint ismertette az idei évre vonat-
kozó terveket is. Itt többek között kiderült, hogy még idén 
megvalósul a községháza felújítása, mekkora mértékben tá-
mogatják civil szerveződéseinket, valamint az, hogy a Rózsa 
utca aszfaltozása is elkészül. Utóbbi projekt körül kisebb vita 
is kialakult, hiszen az utca zsákutcává alakítása is a tervek 
között szerepel, és ez többeket hátrányosan érinthet. A kép-
viselőtestület tagjai igyekeztek mindenkit megnyugtatni, 
hogy ebben az ügyben még nem született semmiféle döntés, 
és az előkészítés alatt minden érintett véleményét meghall-
gatják, és figyelembe veszik majd.   

A Zala Volán Zrt. Keszthelyi Igazgatósága a 2014.03.10-
én 7.00 órakor a zalaegerszegi mammográfiás szűrésre in-
dított járatának késése, és az ezáltal okozott kellemetlen-
ségek miatt az érintett hölgyek szíves elnézését kéri. 

Zala Volán Zrt.
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Célegyenesben a kármentesítési projekt
Végéhez közeledik a kármentesítés a Sármellék és Zalavár között elterülő 
egykori katonai repülőtéren. A szakemberek speciális eljárásokkal tisztítják 
meg a légibázis területén a különféle kőolajszármazékokkal szennyezett talajt 
és a felszín alatti vizet. Az Európai Unió által támogatott projekt jövő nyárra 
fejeződik be.
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében zajló „Szennyezett területek kár-
mentesítése feladatainak elvégzése” (KEOP-2.4.0) kármentesítési projektet a Sármellék-Zalavár Repülőtér 
Kármentesítő Társulás közös erővel valósítja meg. Célja a káros anyagok szintjének minimalizálása,  
amelynek határértékét a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség határozta meg.
A kármentesítés kivitelezési munkálatait 2011 októberében kezdték el. A kiviteli terv alapján eddig elvégez-
ték a terület lőszermentesítését, megtisztították a növényzettől, elbontották a kármentesítést akadályo-
zó műtárgyakat. Ezután kiemelték a másodlagos szennyező forrásként működő felszín alatti tartályokat, 
csővezetékeket, és szakszerűen eltömedékelték a még fellelhető, de már használhatatlan termelő, és mo- 
nitoring kutakat. A talaj tisztítása során 470 000 m3 földet mozgattak meg, ezzel párhuzamosan kiépítet-
ték a víztisztító és visszaszikkasztó rendszert is. 2014 februárjáig mintegy 96 300 m3 talajvizet hoztak 
felszínre, tisztítottak meg és szikkasztottak vissza, illetve kb. 120 000 m3 szennyezett talajt sikerült telje-
sen, és a fennmaradó mennyiséget is jelentős mértékben mentesíteni a szakembereknek.
Jelenleg a projekt harmadik szakasza zajlik, a kiépített kármentesítő berendezések üzemeltetése, és a 
folyamatok monitorozása. Ennek megvalósulását követően, a projekt negyedik szakaszában a kivitelező 
elbontja a talaj, illetve a víz tisztítására szolgáló rendszereket, majd a megtisztított talajt töltik vissza, 
végül tereprendezésre kerül sor. További információ kérhető: Karafa Balázs, EDiCon Kft. projekt-
menedzsere, a balazs.karafa@edicon.hu vagy a 20/3178-714, 30/288-1910-es telefonszámokon.

Nagy Evelin – Sz. Cs.

Aranyhorog Horgászegyesület éves beszámolója
2013 februárjában vezetőségi gyűlést tartottunk, melyen 
megterveztük évi programjainkat, tevékenységeinket és költ-
ségvetésünket. Nyári programjaink közt szerepelt a „Le a 
cipővel” gyermektáborban való horgásznap lebonyolítása, 
megszervezése a gyerekek nagy örömére, hiszen minden év-
ben nagyon várják már a peca napot. Júliusban előkészítettük 
az évi horgászegyesületi versenyünket, melyet augusztus 17-
én, a Galamboki tavon tartottunk. 2013. év helyezettjei: I. he-
lyezett Turkovics László (Galambok, felajánlotta nyereményét 
egy fiatal sporttársunknak.) II. helyezett: Szikora Csaba (Za-
laapáti) III. helyezett: Kiss Csaba (Sármellék) Ezúton is szeret-
nénk gratulálni a dobogósoknak. Ezen kívül még díjaztuk a leg-
nagyobb halfogót, a hölgyeket, a gyerekeket, valamint minden 
résztvevőt megajándékoztunk. A verseny reggel 600-1600-ig 
tartott. Összesen 123 kg halat sikerült kifogni a tóból. Délben 
ebéddel kínáltuk a részvevőket (természetesen halászlével, és 
mivel a hal úszni kíván, ezért finom hideg sör is dukált mellé. A 

verseny után évi taggyűlést tartottunk. Folyamatos informati-
kai beruházásokra van szükség, mivel horgászainkat központi-
lag kell regisztrálni. Ebben az éven egy fejlesztés történt. 2014. 
évi tervek: Januárban vezetőségi gyűlés. Májusban gyermek 
csoportot látunk vendégül egy peca napra a sármelléki bánya 
tavon. Júliusban a verseny előkészítése és a gyerektáborban 
való részvétel. Augusztusban horgászverseny Galambokon. 
Decemberben évzáró vezetőségi gyűlés. További informa-
tikai beruházások lehetősége. Állandó napi tevékenység: A 
horgászokkal való kapcsolattartás, tájékoztatás, horgászenge-
délyek kiállítása. A facebookon lehet az idei évtől megtekinteni 
az eddigi rendezvényeken készült fotókat. A jövőben itt szeret-
nénk tájékoztatni az eseményekről az érdeklődőket.Az adó 1 
%-ból 19.352 Ft kaptunk. Szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy 
adója 1 %-át az Aranyhorog Horgászegyesület Sármellék, Szi-
taközi u 4. adószám: 18959143-1-20 tudja utalni.
Jó kapást!           H.E.vezetőség
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Felelős kiadó:
Sármellék Község Önkormányzata
www.sarmellek.hu

Szerkesztőség:
ÁMK Sármellék, Felszabadulás u. 1-2.
Szerkesztő: Szabó Csaba; újságíró szakkör tagjai
Telefon: 83/355-011, Fax.: 83/355-011
E-mail: szabocsaba86@gmail.com

Tördelés, nyomtatás:
RENZOL Dekor Reklámstúdió
8785 Zalaszentgrót, Megyei út 2.
Telefon: +36 30 2268 273
E-mail: info@renzoldekor.hu • www.renzoldekor.hu

Köszöntjük településünk 
legifjabb lakóit!

Németh-Sadiku Artiana
2014.01.22. Sármellék, Arany János u. 10.

A téves névközlésért a szülők szíves elnézését kérjük!

Gólyahír
A WWF nemzetközi természetvédelmi 
szervezet világméretű kezdeményezése 
a Föld Órája akció, melynek célja a 
globális felmelegedés elleni összefogás 
hangsúlyozása. 

A WWF Föld Órája 2007-ben egyetlen 
város részvételével indult, ám az ausz-
trál város, Sydney mellé azóta több, 

mint 6000 település csatlakozott, hogy 60 perces sötétséggel 
jelezze, figyel a bolygóra! A kezdeményezést 2013-ban már 
több mint 2 milliárd ember támogatta, így a világ legnagyobb 
önkéntes környezetvédelmi akciójává vált.
2014. március 29-én nyolcadik alkalommal rendezik meg az 
eseményt, melynek keretében 20:30-kor bolygónk sok ezer 
városában egy időben sötétülnek el a fények, és emberek 
milliói kapcsolják le a világítást otthonaikban vagy munkahe-
lyükön. 
2012-ben és 2013-ban már 100-nál is több magyar önkor-
mányzat, és több mint egymillió ember vett részt a ma-
gyarországi WWF Föld Órája akcióban. Reméljük, ezt idén 
túlszárnyaljuk! 
A WWF Föld Órája hivatalos weboldala a www.foldoraja.hu, 
ahol egy egyszerű regisztrációs felületen lehet jelezni a csat-
lakozást. Itt nemcsak települések, hanem magánszemélyek 
és vállalatok is jelezhetik, ha részt vesznek az akcióban. 
Miért éri meg csatlakozni?
2010-ben a WWF – Cognative közvéleménykutató által 
készített felmérés szerint a 18-59 éves magyar lakosság 58%-
a hallott a Föld Órájáról és 35% részt is vett benne. Az akció 
pozitív üzenetet sugall, így a részvétel is pozitív fogadtatásra 
számíthat a lakosság részéről, illetve egyben megmutatja a 
település elkötelezettségét a környezetvédelem iránt. Emel-
lett idén is a WWF Föld Órája Fővárosa cím a tét, amit a tele-
pülés felhasználhat a kommunikációjában. 
Tehát 2014. március 29-én 20:30 és 21:30 között „lámpaol-
tás”.

Közösen ünnep és díjátadó március 15-én
A forradalom és szabadságharc 166. évfordulóján iskolánk 
két művészeti csoportja, valamint az óvoda nagycsoportja 
közös műsorral kedveskedett a falu lakosainak. 
Március 15. alkalmából Horváth Tibor polgármester tar-
tott ünnepi beszédet, majd néptáncosaink nyitották meg az 
előadást. Ezt követően a legkisebben remek műsorral vezet-
ték fel színjátszó csoportunk színvonalas előadását, akik 
zárásként a néptáncosokkal kiegészülve palotás táncot ad-
tak elő. Az ünnepi rendezvény a Sármellék díszpolgári cím, 
valamint a „Köszönet Sármelléktől” emlékplakett kitüntető 
címek átadásával folytatódott. Polgármesterünk díjazottakat 
méltató szavai után Hetesi Krisztina jegyzőasszony ismertette 
a képviselőtestület határozatát, amelyet az alábbiakban köz-
lünk: 
Sármellék Önkormányzat Képviselőtestülete a 156/2013 
(X.10.) számú határozatával Ferge József részére Sármellék 
község díszpolgára címet, Kardicsné Vörös Lívia és Kámán 
Lászlóné részére a „Köszönettel Sármelléktől” emlékpla-
kettet adományozta. Az ünnepség az iskola parkjában lévő 
emlékműnél koszorúzással zárult.


